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Të dhëna bazike të lëndës 
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Titulliilëndës: Biologjia e Sjelljes 
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Përshkrimiilëndës Biologjia e sjelljes ka për qëllim studimin e 

mekaniznmave nervor dhe kognitiv në funksion të 
sjelljes së kafshëve, me fokus ne sjelljen e kafshëve 
shtëpiake. Gjithashtu, kjo lëndë merret edhe me rolin e 
gjeneve në sjellje dhe ndërveprimin e tyre me faktorët 
tjerë relevant në manifestimin e sjelljes, si dhe me 
përshkrimin e formave të ndryshme të rëndësishme të 
sjelljes. 

Qëllimet e lëndës: Hyrje nëmekanizmatkognitivdhenervor tësjelljes 
sëkafshëve, roliigjenevedhefaktorëvetjerë nësjellje, 
tëmësuaritdhe forma tjeratësjelljes. 

Rezultatet e prituratënxënies: Nga studentët pritet një njohje elementare e 
strukturave nervore me ndikim në sjelljen e kafshëve, 
mekanizmave kognitiv, si dhe e rolit të materialit 
gjenetik në shfaqjen e sjelljes në kafshë, të mësuarit 
dhe forma tjera të rëndësishme të sjelljes. 

Kontributinёngarkesёn e studentit (gjёqёduhettёkorrespondoj me rezultatet e 
tёnxёnittёstudentit) 
Aktiviteti Orë Ditë/javë Gjithësej 
Ligjërata 1 15 15 
Ushtrimeteorike/laboratorike 1 15 15 
Kontaktet 
memësimdhënësin/konsultimet 

1 2 2 

Detyra te shtepise    
Projekte , prezantime    
Koha e studimit vetanak të studentit 1 3 3 
Përgaditjapërfundimtarepërprovim 1 10 10 
Koha e kaluar në vlerësim 
(teste,kuiz,provim final) 

3 3 3 

Kolokiume, seminare 2 2 2 
Totali   50 
Metodologjia e mësimëdhënies:   Ligjërata, diskutime, seminare 
  
Metodat e vlerësimit: Vlerësimiistudentitbëhet me anëtëprovimit semi-final. 

Test ishkruarpërvlerësimin e kursit. 
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Politikatakademikedherregullat e mirësjelljes: 
Vijushmëria e rregullt e ligjëratave (70%) kërkohetngastudentët.   

 
 

Planiidizejnuarimësimit:   
Java Ligjerataqë do tëzhvillohet 
Java e parë: Konceptet klasike të sjelljes 1 
Java e dytë: Konceptet klasike të sjelljes 2 
Java e tretë: Sjellja e lindur 1 
Java e katërt: Sjellja e lindur 2 
Java e pestë:   Sjellja e lindur 3 
Java e gjashtë: Sjellja e mësuar 1 
Java e shtatë:   Sjellja e mësuar 2 
Java e tetë:   Sjellja e mësuar 3 
Java e nëntë:   Rolet ekologjike të sjelljes 1 
Java e dhjetë: Rolet ekologjike të sjelljes 2 
Java e njëmbedhjetë: Rolet ekologjike të sjelljes 3 
Java e dymbëdhjetë:   Sjellja sociale 1 
Java e trembëdhjetë:     Sjellja sociale 2 
Java e katërmbëdhjetë:   Sjellja sociale 3 
Java e pesëmbëdhjetë:    Konsultime, provim me shkrim(test). 


